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Objetivo
Divulgar a arte da poesia, tornar acessível a todos, este estilo tão apreciado por muitos e tão distante da maioria e descobrir talentos escondidos, pessoas que gostam, escrevem e reúnem poesias e não tem iniciativa ou oportunidades de mostrar seu trabalho.
Metodologia
Serão realizados encontros em turmas com determinado numero de participantes ( serão feitas inscrições com numero limitado de vagas para cada turma), onde serão estudados estilos de poesias, métrica e obras de autores renomados e a leitura desses autores, em um segundo momento os participantes serão instruídos a elaborar seus próprios textos baseados no que foi passado e divulga-los entre a turma para compartilharem opiniões e ideias.Então estes textos serão reunidos e organizados em um formato de “fanzines”.Onde estarão disponíveis na sala do Narte e espaços de leitura do centro do bom jardim.
Material
Serão utilizados textos literários falando sobre métricas e estilos de poesias e poemas, livros de poetas conhecidos e para confecção dos textos será necessários folhas de papel rascunho, oficio e canetas. E computadores onde serão redigido os textos finalizados e impressos no formato final.
Com esta iniciativa busco de forma voluntária a contribuir incentivar as pessoas aterem uma nova percepção do mundo, a buscar através da arte, uma nova vivencia social uma sensibilidade, sufocada e um mundo, cada vez mais individualista e competitivo. Mostrar que apesar de todo esse caos humano em que estamos vivendo, existem coisas belas e só depende de nós mante-las e multiplica-las.
Cada um é um mundo
E tá todo mundo numa mesma Terra
A chuva te cuida pedras respingam
Tempo és em quando forde perto e de longe
despertai da tua janela
Salve o planeta mãe Terra.
                                                                                                             Poeta Capim Santo
Calendário da oficina de poesia
Horário - 17h30s as 19h30s
Dias – Segundas e Quintas
Novembro
14, 18, 21, 28\11
Dezembro 
Dias – Segundas e Quintas
2, 5, 9, 12, 16, 19, 23(Sarau)\12
 – apresentarei aos participantes grandes obras poéticas, sobre versos e seus recursos, Literatura de Cordel e zine, interagindo inspiração e processos de |Re| leitura do mundo, organização de material produzido, digitando produções para compartilhar e confecção de um zine a ser lançado no final da oficina.


Apresentação 
Um momento para falar sobre a oficina, métodos e objetivos e uma apresentação dos participantes buscando uma boa interação.

Grandes obras
Leitura e discussão sobre grandes e autores da poesia universal.

O verso e seus recursos
Uma breve passagem sobre a métrica e ritmo, buscando apenas uma noção básica sobre estruturas e formas de textos.

Organizando e digitando
Momento em que serão reunidas e organizadas, as produções já prontas, em formato de livreto.
Encerramento
Será realizada uma mostra do que foi produzido, em uma pequena confraternização.


