FICHA TÉCNICA
Produtor Executivo – Thomaz Andrey

Integrantes Banda In’Pulse:
Adriano Alcântaras Batista - Bateria
Alexandre “Tias” - Baixo
Diego “Zick” - Guitarra
Marcos Nunes- Voz e Violão
CURRÍCULOS RESUMIDOS
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THOMAZ ANDREY AGUIAR LIMA
Natural de Sobral, Casado, 29 anos
Av. Deputado João Frederico Ferreira Gomes, 1324, ap. 303, Junco, Sobral-CE.
(88)99797-2835
tandrey1234@gmail.com

Produtor Cultural/Técnico e Músico. Atua no Coletivo Ocuparte como Produtor da Frente Música, é cantor e músico na Banda Sundogs e integra o Conselho Municipal de Políticas Culturais de Sobral como titular na linguagem da Música.
Trabalhou na Mostra Periféricos (Fortaleza, 2016) como Coordenador Técnico e Roadie, Sundogs vai à Escola (Sobral, 2016) como Coordenador de Produção e Oficineiro, Sobral Cidade das Artes (Sobral, 2016) como Produtor de Música e Produtor Técnico, Festival das Juventudes da Serra da Meruoca (Meruoca, 2016) como Coordenador Técnico, Domingo no Parque (Sobral, 2015/2016) como Coordenador Técnico, Grito Rock (Sobral, 2014 à 2016) como Coordenador Técnico e Roadie, Sobral Ecoa Rock (Sobral, 2015) como Roadie, Quanto Vale o Show (Sobral, 2015) como Assistente de Produção e Roadie, Festival Ecoa Independente (Sobral, 2014) como Assistente de Produção.


ADRIANO ALCÂNTARAS BATISTA
Natural de Sobral, solteiro, 28 anos
Rua Francisco Alfredo Cavalcante, 113, Terrenos Novos, Sobral-CE
(88)9 9714-1921 / 9 9276-8107
drialcantaras@gmail.com
	Cursando ensino superior em Administração pela Faculdade Luciano Feijão, atualmente no 3º semestre. Músico e baterista da banda In’Pulse.
	Trajetória de dois anos pela banda Critical State, onde gravou dois discos demos. E uma breve passagem pela banda Rua do Oriente. E hoje baterista efetivo da banda In’Pulse.
	Possui experiência como musico atuando nos seguintes eventos: Moto Club Asa do Asfalto e Rota 440, Grito Rock Sobral, Domingo no Parque, Fams, Toca Good Garden (Fortaleza), Fabrica Musikaos (Fortaleza).


ALEXANDRE ALCÂNTARAS BATISTA
Natural de Sobral, solteiro, 24 anos
Rua Thomaz Aragão, 338, Terrenos Novos, Sobral-CE
(88)9 9443-2483
alexandre.2045@gmail.com
	Ensino superior completo em pedagogia pela Universidade Estadual Vale do Acaraú. Músico e baixista das bandas In’Pulse, Afinador de Silêncio e Vida Reggae.
	Trajetória de dois anos pela banda Critical State, onde gravou dois discos demos. E de três anos na banda Rua do Oriente, onde gravou um CD titulado em “Para abrir as janelas. E hoje baterista das bandas In’Pulse, Afinador de Silêncio e vida Reggae.
	Possui experiência como músico atuando nos seguintes eventos: Moto Club Asa do Asfalto e Rota 440, Grito Rock Sobral, Domingo no Parque, Fams, Toca Good Garden (Fortaleza), Fabrica Musikaos (Fortaleza), Cidade das Artes.


DIEGO FIALHO RODRIGUES DO NASCIMENTO
Natural de Sobral, casado, 28 anos
Rua Avenida B, 53, Cohab II, Sobral-CE
(88) 99431-2028 / (88) 99616-7255
diegozick32@gmail.com

Graduando em Mecatrônica pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - IFCE. Músico e guitarrista das Bandas In’Pulse e Sundogs, onde desenvolve trabalhos autorais.
Atuou como roadie em ações culturais locais.
Técnico em Designer Gráfico com experiência em identidades de capas de discos e material de divulgação de artistas de diversas linguagens. Possui experiência como assistente de produção e roadie pelo Grito Rock Sobral (2013/2014/2015/2016), Grita Juventude (2014), Domingo no Parque (2015/2016), Festival Ecoa Independente (2013), Noite Fora do Eixo Sobral (2013/2014/2015) Quanto Vale o Show Sobral (2015), Ocupe o parque (2015), Sundogs Vai à Escola (2017).


MARCOS VINICIUS DA CRUZ NUNES
Natural de Sobral, casado, 29 anos
Rua Walter Catunda, 218, Cohab 3, Sobral-CE
(88) 9 9926-9221
marcosvcnunes@gmail.com

	Cursando ensino superior em Administração pela Faculdade Luciano Feijão, atualmente no 3º semestre. Músico e vocalista da banda In’Pulse.
	Trajetória de um ano pela banda GS05, onde fez uma apresentação. E hoje atua como vocalista efetivo da banda In’Pulse.
	Possui experiência como músico atuando nos seguintes eventos: Moto Club Asa do Asfalto e Rota 440, Grito Rock Sobral, Domingo no Parque, Fams, Toca Good Garden (Fortaleza), Fabrica Musikaos (Fortaleza).



